
SEDUTA DEL 13 APRILE 2023

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE

OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE PROVINCIALE MASSIMO VIZZARDI.

Nell’anno duemilaventitre, il giorno tredici del mese di Aprile, convocato per le ore 15:00, si è
riunito il Consiglio Provinciale.

Presiede la seduta il PRESIDENTE EMANUELE MORASCHINI

Sono presenti, al momento della votazione, i signori Consiglieri:

MORASCHINI EMANUELE PRESIDENTE Presente

APOSTOLI MARCO CONSIGLIERE Presente

BAZZANI ANTONIO VICE PRESIDENTE VICARIO Presente

BERTAGNA ALBERTO CONSIGLIERE Presente

BONDIO ROBERTO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

BRESSANELLI GIAMPIERO CONSIGLIERE Presente

COMINASSI GIANLUCA CONSIGLIERE Presente

FERRARI FILIPPO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

FONTANA PAOLO CONSIGLIERE Presente

GALPERTI GUIDO CONSIGLIERE Assente

LOVO GAGLIARDI CATERINA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

MANNATRIZIO DANIELE EMANUELE CONSIGLIERE Presente

NATALI GIANPAOLO CONSIGLIERE Presente

SISTI ROBERTA CONSIGLIERE Presente

TACCONI MASSIMO VICE PRESIDENTE Presente

ZOBBIO GIACOMO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

Partecipa il VICE SEGRETARIO GENERALE Dott. RICCARDO DAVINI.
L'identità personale dei componenti, collegati con modalità telematiche mediante programma ConsigliCloud e Zoom è stata accertata da parte del
Segretario Generale, compresa la votazione, secondo le modalità indicate dal Regolamento per lo svolgimento in modalità telematica del Consiglio
Provinciale.
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OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE PROVINCIALE MASSIMO VIZZARDI.

Il Consiglio Provinciale

Richiamata la deliberazione del Consiglio Provinciale 10 gennaio 2022, n. 1, con la quale si è
provveduto alla convalida dei Consiglieri Provinciali eletti ai sensi dell'art. 22 dello Statuto, a seguito
delle elezioni di secondo grado del Consiglio Provinciale del 18 dicembre 2021;

Richiamata, inoltre, la deliberazione del Consiglio Provinciale 1° dicembre 2022, n. 43, con la quale si
è proceduto alla surroga della Consigliera Diletta Scaglia convalidando la nomina a Consigliere
Provinciale di Gianluca Cominassi;

Preso atto che il Consigliere Provinciale Massimo Vizzardi ha rassegnato le proprie dimissioni dalla
carica di Consigliere in data 06/04/2023 (P.G. n. 68359/2023);

Richiamati:

il comma 69 dell’articolo 1 della legge 7 aprile 2014 n. 56 il quale così recita:“Il consiglio
provinciale è eletto dai sindaci e dai consiglieri comunali dei comuni della provincia. Sono
eleggibili a consigliere provinciale i sindaci e i consiglieri comunali in carica. La cessazione
dalla carica comunale comporta la decadenza da consigliere provinciale”;

il comma 78 dell’articolo 1 della legge 7 aprile 2014 n. 56 il quale così recita:“I seggi che
rimangono vacanti per qualunque causa, ivi compresa la cessazione dalla carica di sindaco o
Consigliere di un comune della provincia, sono attribuiti ai candidati che, nella medesima lista,
hanno ottenuto la maggiore cifra individuale ponderata….”;

Considerato che il primo dei non eletti della Lista “Territorio Bene Comune” è la signora Daniela
Edalini, Consigliera del Comune di Remedello;

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente provvedimento;

Visti, ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267:

il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 12/04/2023 del Dirigente del Settore
Staff di Direzione Riccardo Davini;

il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile in data 13/04/2023 del Dirigente
Responsabile del Servizio Finanziario Simona Zambelli;

Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di legittimità in data 13/04/2023
del Vice Segretario Generale;

Con voti favorevoli e unanimi;

d e l i b e r a

Di procedere alla surroga del Consigliere Massimo Vizzardi convalidando la nomina a
Consigliera Provinciale di Daniela Edalini, Consigliera del Comune di Remedello.

1.

IL PRESIDENTE
EMANUELE MORASCHINI

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
RICCARDO DAVINI
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